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A II. KERÜLETÉRT!



TiSZTeLT VáLASZTópoLgárok!

Skublicsné Manninger Alexandra 
vagyok, az Önök önkormányzati 
képviselője. Születésem óta  a má-
sodik kerületben, 21 éve  Pesthideg-
kúton élek. Agrármérnökként sze-
reztem diplomát, angolul, németül 
és franciául beszélek.  Férjem épí-
tőmérnök, hat közös gyermekünk 
van, még valamennyien tanulnak. 
Korábban főállásban velük foglal-
koztam, három éve azonban egy 
kis tanácsadó vállalkozást vezetek, 
amely hazai és nemzetközi pályáza-
tok előkészítésében és végrehajtásá-
ban vesz részt.

Nyolc évvel ezelőtt lettem az Önök 
bizalmából Pesthidegkút Ófalu és 
környéke önkormányzati képvi-
selője. A Pesthidegkúti Városrészi 
Önkormányzat és a Közoktatási, 

Közművelődési, Sport és Informati-
kai Bizottság tagjaként, valamint a 
Fidesz-KDNP önkormányzati frakci-
óvezető-helyetteseként végzem a 
munkámat. Kiemelt feladatomnak 
tekintem annak a szellemiségnek a 
megőrzését, amely Pesthidegkutat 
különleges hellyé teszi. Szeretném, 
ha az a párbeszédre, egymás meg-
értésére épülő közös akarat, amely 
már oly sokszor bizonyította erejét, 
tovább élne, és újabb értékeket 
hívna életre. Ehhez kérem ismét 
bizalmukat és támogatásukat!

TiSZTeLT
VáLASZTópoLgárok!

Ismét választások előtt állunk. 1998-ban 
kértem és kaptam először bizalmat 
Önöktől arra, hogy egyéni képvi-
selőként részt vállaljak a II. Kerületi 
Önkormányzat munkájában. Azóta sok 
idő eltelt; immár nyolc éve dolgozom 
polgármesterként, és négy esztendeig 
az országgyűlésben is képviselhettem 
szeretett városrészemet. Minden erőm-
mel, választóimról és szűkebb pátriám-
ról egy pillanatig sem megfeledkezve 
végeztem munkámat. Köszönöm a 
kitartó támogatást, amellyel az elmúlt 
évek alatt kitüntettek. Nem csupán azt, 
hogy valamennyi választáson a szava-
zók többsége elfogadta programomat 
és alkalmasnak talált a kitűzött fel-
adatok elvégzésére. Azt is köszönöm, 
hogy közéleti munkám másfél évtizede 
alatt oly sokan biztattak, bátorítottak, 
osztották meg velem közös ügyeinkről 
kialakult gondolataikat.
Azoknak is hálával tartozom, akik 
segítő szándékkal kritikusaim voltak, 

mert tudom: senki sem tökéletes, 
mindenkinek szüksége van a vélemé-
nyek és érvek ütköztetésére, a további 
munkára sarkalló vitákra. 

Születésem óta a II. kerületben élek. 
Ismerem és szeretem utcáit, parkjait, 
játszótereit. Büszke vagyok kiemelkedő 
intézményhálózatára, számtalan kiváló 
tudósára, művészére, szakemberére. 
Tudom, hogy Budapest e számomra 
legszebb kerületében mindannyian 
nyugalomra, biztonságra vágyunk, és 
öncélú politikai szólamok, látszatin-
tézkedések helyett kiszámítható, a 
költségvetési egyensúlyt mindenkor 
szem előtt tartó fejlődést kívánunk.

A képviselőtestületben az elmúlt 
évtizedekben ennek érdekében alakult 
ki az a politikai kultúra, amelyet a kö-
zösségi célok megvalósulásáért végzett 
együttműködés, konstruktivitás jelle-
mez. Szeretnék képviselőtársaimmal a 
következő öt évben is tovább dolgozni 
azért, hogy kerületünk megőrizhesse 
értékeit: környezeti kultúráját, az alko-
tó munka békességét, a kiszámítható-
ságot és a felelős szakmai vezetést.   

Ehhez kérem ajánlásukat és október 
12-én támogató szavazatukat magam 
és a Fidesz-KDNP színeiben induló 
képviselőtársaim számára!
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